

# 母亲在大学生校园张贴征婚启事 为留洋读博的儿子“海选”陪读女友

## 公开征婚儿子并不知情 母亲认为自己喜欢的,儿子应该也能认同

帅气优秀的儿子在国外读博士,一心想给儿子张罗一个中国媳妇的妈妈,在郑州大学校园里张贴了数十张征婚启事,吸引了不少大学生驻足浏览,几个性急的女大学生甚至随即前去“应聘”。

此举一石激起千层浪,大家对这件事看法不一。

晚报记者 党晓梅/文 常亮/图

### 博士征婚,条件很是诱人

22日上午,记者接到郑大女生小谢的电话:“我们学校食堂门口贴了好多张征婚启事,男方条件可好了,怎么会找不到对象?不会是什么骗局吧?”

在郑大食堂门口,记者果然看到不少征婚启事,内容很是诱人。“史先生,29岁,北大物理学系毕业,目前在海外读博士,身高1.78米,父母均为省直机关干部。欲



两位女大学生和替孩子征婚的母亲见面。

求一位贤淑、聪明,身高1.65米以上,本科以上学历,有气质有内涵,年龄相当,且愿意出国陪读、工作的女性为偶。”

### 女大学生应聘,没过“面试”关

英语系的大四女生小吴和室友看到这则征婚启事后很是心动,和征婚启事联系人张女士约好见面地点,欣然前去“应聘”。

50岁出头的张女士显得平易近人、开朗健谈。谈

起远在英国曼彻斯特大学求学的儿子,自豪之情溢于言表。

儿子这么优秀,怎么会没有女友呢?张女士坦诚地告诉记者,全家不希望有一个外国媳妇,因为民族文化、生活习惯的差别太大。毕业于郑大的张女士,就想到郑大觅一个中意的儿媳。

张女士这样描述理想中的儿媳:身材高挑,皮肤白白的,有气质有内涵,有一定

能力并且有独立意识。

记者问小吴她们能否入眼?张女士笑着摇摇头。

### 公开征婚这件事,儿子并不知情

张女士讲,公开征婚一事,儿子并不知情。

这样的选偶标准是否也是儿子的要求呢?张女士说自己家里很民主,和儿子是朋友式的关系,自己喜欢的,儿子应该也能认同。

张女士说,儿子今年

12月要回国,她希望在这之前找到合适的女孩,让儿子通过网聊、电话联系和她有初步的了解。如果双方满意,希望尽快结婚一起再回英国。

### 家长:“门当户对”有一定道理

采访中记者发现,不少家长对此还是持赞成态度的。

大众多家长认为,“门当户对”其实是有一定道理的,家庭出身关系到一个人的修养和生活习惯,孩子择偶时应该考虑父母的建议。

### 大学生:他不是是个书呆子?

郑大英语系的庞冬冬告诉记者,一个29岁的人在生活学习过程中怎么可能碰不上让自己心动的女人?如果只是一味服从父母的看法,那说明这个人就太没有主见和个性。否则就是太挑剔、眼光太高,和这样的人生活在一起会有压力的。

对这则征婚启事,记者

接触的大学生要么持怀疑态度,要么怀疑史先生的能力,是不是从小到大一直依赖父母?是不是个书呆子?

### 专家:这种做法很难皆大欢喜

河南财经学院伦理学专家乔法容认为,家长的做法有些不妥当。

出于传统观念,家长觉得有责任关心孩子的个人问题。不过父母在“把关”过程中,会不自觉地用自己的审美标准和价值标准来判定这个女孩是否适合自己的儿子。但是儿子在西方国家的留学生活中,观念和习惯会受到一定程度的影响,两代人之间的选择标准是有一定差距的。

由于女孩是父母千挑万选的,因此儿子在和女孩相处的过程中会考虑父母的感受,为了父母可能会委曲求全,这样无疑会造成悲剧。反之,如果个性比较独立的男孩对父母的做法就可能产生反感心理。总之皆大欢喜的概率很小。

线索提供 李在滨

# 惊!

## 椎间盘长“舌头”吓到别人又吓自己

三先生并不把颈椎病当回事。他认为,既然是手和承,失掉好滋味,推一推就过去了,但最近一天,他发生的一件怪事,吓坏了……

【怪事】路上晕倒吓坏司机——若一点成了车下鬼  
29号那天,他突然晕倒在路上,随着一声刺耳的刹车声,车停在他面前,把司机吓得不轻。

【怪事】急救吓坏医生——椎动脉差点划破!

前不久,某报刊登了一篇题为《男子患石症,一天吓倒三路人》的文章,引起了很大轰动。为此,记者采访了当事人王三先生和上海市骨科研究所所长——施松教授。

王先生被送到医院,医生发现王先生的椎间盘长了个“舌头”——髓核,像烧水壶里的

更吓人的是,医生说只要他一转头,突出的椎间盘就划到椎动脉,随时可能把动脉划破!

# 脖子里压石头,一天吓倒仨活人

水时,硬硬地,椎动脉被压得只剩2毫米口径。一个160斤的大男人,胸说也有30多斤,3毫米的管子供血,当然不足,可

说只要他一转头,突出的椎间盘就划到椎动脉,随时可能把动脉划破!

【怪事】医生警告吓坏自己

# 颈椎病特效药物问世



【记者】中国医学科学院教授、博士生导师、上海市医学科学院院长、中国上海外科研究所所长、上海市医学会副会长、上海市医学会骨科分会主任委员、上海市医学会骨科分会主任委员、上海市医学会骨科分会主任委员、上海市医学会骨科分会主任委员。

紫灯胶囊含有多种生物活性成分,能直接作用于病变组织,在消除疼痛的同时,两种成分同时起效,达到良性镇痛和软性病变回春的作用。  
第二步:修复椎间盘,消除颈椎病的根源  
能渗透骨活细胞,穿透干瘪的椎间盘组织,给椎间盘补充营养,激活椎间盘细胞活性,椎间盘充盈饱满,恢复弹性和形状,解除椎间盘对周围血管、神经、脊髓的压迫,解除症状,彻底根治。  
第三步:化解骨质增生,治疗骨质病变

随着椎间盘退变弹性,椎间盘内压恢复正常,椎间盘不在发生摩擦,增生不在发展,同时突出的增生部位在紫灯胶囊分子团的热效应作用下,迅速化解吸收,彻底消除骨质病变,从根本上治愈骨质病变。  
第三步:消炎镇痛固带,治疗软性病变  
在治疗骨质病变的同时,紫灯胶囊分子团如同熔炉一样,消除椎间盘周围的炎症、水肿,修复韧带组织,使它恢复弹性,使椎体永久性复位,患者从此摆脱“苦”字都在治疗颈椎病的痛苦。

疗颈椎病的痛苦。  
不手术治疗颈椎病  
轻度颈椎病  
一片即见奇效!1-2疗程即可完全缓解症状,且能改善和恢复椎间盘的营养。  
中度颈椎病  
2-3疗程即可见奇效,3-5疗程即可完全缓解症状,且能改善和恢复椎间盘的营养。  
重度颈椎病  
3-5疗程即可见奇效,5-7疗程即可完全缓解症状,且能改善和恢复椎间盘的营养。

## 揭秘颈椎病元凶——“骨性”和“软性”病变

经常搬重物,感到颈部酸痛;低头时颈部僵硬;颈部活动时出现响声;颈部活动时出现麻木、刺痛;颈部活动时出现头晕、眼花;颈部活动时出现恶心、呕吐;颈部活动时出现心慌、气短;颈部活动时出现胸闷、胸痛;颈部活动时出现呼吸困难;颈部活动时出现意识丧失;颈部活动时出现昏迷;颈部活动时出现死亡。



【当心脑中风、偏瘫!】  
王先生开始还不相信。后来听医生把道理一讲:你本来血脂高,有血栓,再加上椎动脉严重狭窄,血流受阻,不发病才怪。王先生一听,怕了。想死有那那么容易,整天张着嘴,就等着咽气了,动都不能动,日常生活还要别人来料理,到时时候,可就真成了人见人怕!

紫灯胶囊,唯一专治颈椎的OTC神药  
OTC药必须满足几个要求:  
1. 5年以上的临床经验,疗效确切;  
2. 无副作用,长期使用不伤身体;  
3. 价格公道,物有所值;  
由于骨科用药往往损伤肝肾、损害心脏,紫灯胶囊的OTC药,可放心服用。

紫灯胶囊真情回馈活动  
买2疗程 赠1枕  
咨询电话:0371-61330300